Zarove 1 v Useku 1 navrhuji ponechat vzrostlé stromy na b
profilu okolo 50 cm. Jinak odstranit k rovi a stromy "

Usek 1

Km 0,300 - 0,250 - do prof 30 - 52 ks
profil 30-50 - 25 ks
profil 50-80 - 4 ks

k #ovil50 mx 8 m=1200 m

Usek 2
Km 0,250 - 0,220 - do prof 30 - 6ks
prof 30-50 - 4 ks
krovi - o
Usek 3
0,220 - 0,160 do prof 30 - 3ks
prof 30-50 - 1ks
k rovi-60mx3m=180m

Usek 4 prostor okolo vypusti
0,160 - 0,140 do prof 30 - 5ks
prof 30-50 - 5ks
k fovi-20mx4m=80m

Usek 5
0,160 - 0,100 do prof 30 - 4ks
prof 30-50 - 6ks
prof 50-80 - 1
k fovi-60mx4m=240m

Usek 6
0,160 - 0,000 do prof 30 - 12ks
prof 30-50 - 60ks
k rovi-120m x 8 m =960 m

¥ehu koryta p

¥ikopu

Usek Prof do 30 Prof 30-50 Prof 50-80 okl
1 52 25 4 1200
2 6 4 - -

3 3 1 - 180
4 5 5 - 80

5 4 6 1 240
6 12 60 - 960
celkem 82 101 5 2660




